

Certification de personnes selon ISO/IEC 17024 Personenzertifizierung nach ISO/IEC 17024 Certificazione delle persone secondo la norma ISO/IEC 17024 Certification of persons according to ISO/IEC 17024

Die Zertifizierungsgesellschaft Swiss Experts Certification SA (SEC) mit Sitz in Bern bescheinigt hiermit, dass die nachstehend genannte Person die Anforderungen einer technischen und wissenschaftlichen Expertin/eines technischen und wissenschaftlichen Experten erfüllt und erteilt

Hugo Odermatt

MAS FHO in Real Estate Management, Valuation c/o Odermatt Immobilienbewertung GmbH Grudligweg 3, CH-6020 Emmenbrücke

gestützt auf die Zertifizierungs- und Auditprüfung das

Zertifikat als Experte auf dem Fachgebiet der Immobilienbewertung gemäss Norm ISO/IEC 17024/SEC 04.1

Das Zertifikat bürgt für Fachkompetenz, Erfahrung und Unabhängigkeit

CH-3007 Bern, 31. August 2023 Dieses Zertifikat hat Gültigkeit bis und mit 30. November 2025 Zertifizierungs-Nummer 0098 Zertifiziert seit: 1. Dezember 2020

Für die Geschäftsleitung:

Für die Prüfungskommission:

Swiss Experts Certification SA (SEC), Zieglerstrasse 29, CH-3007 Berne T: +41 (0) 31 838 68 68, office@experts-certification.ch www.experts-certification.ch

m/ arev.